

Ημερομηνία: Αθήνα, 5 Φεβρουαρίου 2025
πρωτ: 16

ΠΡΟΣ: κ. Παύλο Μαρινάκη, Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό, αρμόδιο για τα ΜΜΕ

κ. Δημήτρη Γαλαμάτη, Γενικό Γραμματέα Ενημέρωσης και Επικοινωνίας

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, Αξιότιμε κύριε Γενικό

Η ενίσχυση των και η στήριξη των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης, είναι αναμφίβολα μια υπόθεση υψηλής προτεραιότητας για όλες τις κυβερνήσεις αυτή την εποχή.

Στη χώρα μας είναι κοινή συνείδηση ότι πρέπει να παρθούν άμεσα και αποτελεσματικά μέτρα για να στηριχτούν τα ΜΜΕ και ιδιαίτερα τα περιφερειακά, που αντιμετωπίζουν και τα μεγαλύτερα προβλήματα και βρίσκονται στο όριο της επιβίωσης. Αυτός είναι άλλωστε ένας πολλές φορές διακηρυγμένος στόχος της κυβέρνησης με τον οποίο συμφωνεί όλο το πολιτικό σύστημα της χώρας.

Πολλές φορές στην προσπάθεια να υλοποιηθεί μια τέτοια πολιτική βρισκόμαστε αντιμέτωποι με διάφορες δυσκολίες, άλλοτε θεσμικής άλλοτε δημοσιονομικής φύσης κλπ. και είμαστε αναγκασμένοι να «ψάχνουμε» εναλλακτικές δυνατότητες και ευκαιρίες.

Μια τέτοια σημαντική ευκαιρία ενίσχυσης των περιφερειακών ΜΜΕ θα μπορούσε να είναι η **κατάργηση ή εναλλακτικά η ανάληψη από το κράτος του βάρους των συνδρομών που καταβάλλουμε σήμερα στο ΑΠΕ – ΜΠΕ.**

Πρόκειται για μια αμιγώς δημοσιογραφική, ενημερωτική δραστηριότητα που συνδέεται με την πληροφόρηση και την ενημέρωση του λαού της «εκτός των τειχών Ελλάδας» κάτι που με τη σειρά της αποτελεί το βασικό ρόλο και την αποστολή του περιφερειακού τύπου, έντυπου και ηλεκτρονικού και ως εκ τούτου προσφέρει νομίζουμε μια στέρεα δικαιολογητική βάση που μπορεί χωρίς αντιρρήσεις να τεκμηριώσει μια τέτοιας μορφής ενίσχυση.

Παρακαλούμε, στο πλαίσιο της συζήτησης που έχει ανοίξει για την εύρεση τρόπων ενίσχυσης των περιφερειακών ΜΜΕ, να εξεταστεί με τη δέουσα προσοχή και η πρόταση που από κοινού υποβάλλουμε ως ενημερωτική περιφερειακή τηλεόραση και ως ημερήσιες περιφερειακές εφημερίδες.

Με εκτίμηση

**Για την Ε.Ε.Τ.Ε.Π.
Ο Πρόεδρος**

Αντώνης Δημητρίου

**Για τον Σ.Η.Π.Ε.
Ο Πρόεδρος**

Γιώργος Μιχαλόπουλος

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

- ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
- ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΕΕΤΕΠ
- ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ – ΜΕΛΗ ΣΗΠΕ